

CBA

# 辽宁力克浙江 吉林逆转同曦

2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)12月31日结束常规赛第20轮争夺,强强对话中,辽宁队送给浙江队赛季第二败;吉林外援琼斯拿到61分、11个篮板和10次助攻的超级三双,率领球队力克同曦队。

浙江与辽宁之战多少有点令人意外,浙江队在11:15落后的情况下,长达3分半钟时间里一分未得,被辽宁队打了

一波10:0,首节辽宁就以31:16大比分领先。随后的比赛中浙江一直在追分,但辽宁没有给对手机会,最终以114:99获胜,送给浙江赛季第二场失利。

和浙江队相比,同曦队“断电”的时间更长,末节开始近5分钟内,同曦一分未得,吉林队打出高潮,并以102:93反超。吉林外援琼斯第四节狂砍27分,全场拿到61分、11个篮板、10次助攻和5

次抢断的惊人数据,率领球队125:113击败同曦。

在两支连败球队的对决中,已经十四连败的天津队终于触底反弹,他们以134:80横扫福建队,福建惨遭八连败。

另一场比赛,四川队111:89大胜北控队,四川7人得分上双,外援老将哈达迪贡献18分21个篮板。



男排联赛

## 北京队晋级决赛

12月31日,2022-2023中国男子排球超级联赛第二阶段(保定赛区)在河北农业大学西校区体育馆展开半决赛第二回合争夺。卫冕冠军北京汽车男排3:1再次击败山东儒辰男排,双杀对手后率先晋级决赛。上海光明男排3:0横扫浙江男排,在三场两胜制的较量中将总比分扳平。

半决赛采用三场两胜制。首轮北京和浙江双双取胜。

当天北京男排四外援全部登场,前两局他们25:18、25:15轻松控制局面。第三局来到山东队的生死局,他们攻防两端表现顽强,25:23扳回一城。但第四局北京男排没有给对手机会,25:22锁定胜利晋级决赛。

上海光明男排和浙江男排前一天苦战五局难舍难分。当晚上海男排双外援首发,25:22拿下第一局。第二局浙江队一路领先,但局末国内主力队员下场休息后风云突变,上海男排在发球轮连续追分拿到局点,最终25:23拿下。无路可退的浙江男排在第三局展开猛攻,但上海男排紧追比分,随后率先打开20分大关,一鼓作气25:20拿下胜利。

此外,当天进行的男排联赛5-8名第二回合比赛中,保定沃隶男排1:3不敌南京广电猫猫,双方大比分1:1战平,天津食品集团男排3:0战胜四川男排大比分来到2:0。

当天女排联赛决出了四强最后一席,深圳中塞龙华女排2:1力压江苏中天钢铁女排晋级。



▲12月31日,巴塞罗那队球员莱万多夫斯基(右二)与西班牙人队球员奥利万(左)和卡夫雷拉(右)拼抢。

当日,在西甲联赛第15轮比赛中,巴塞罗那队主场以1:1战平西班牙人队。

▲12月31日,阿森纳队球员恩凯蒂亚(中)在比赛中破门得分。

当日,在英超联赛第18轮比赛中,阿森纳队客场以4:2战胜布莱顿队。

## 上海举办 元旦迎新跑

迎着2023年的第一缕阳光,穿上运动鞋,套上跑步服,不论是线上参与还是线下体验,不少上海市民选择用跑步迎接新年第一天。

“准备,开跑。”随着一声发令枪响,在上海市东方明珠城市广场,来自社会各界的300余名登高选手,分为男子组、女子组、金葵花组分批出发,向高259米的终点——东方明珠悬空观光廊发起挑战。

“对自己而言,新的一年,是一个全新的开始,希望自己把跑步坚持下去,大家都能拥有健康的身体。”男子组冠军周亚兵在赛后表示。

2023年是东方明珠元旦登高健康跑连续举办的第28个年头。“从大众跑者的脸上,我们能看到体育带给他们的快乐。”帆船奥运冠军徐莉佳在现场表示,希望未来通过自己的努力,将上海这座城市的温度和活力展现给大家。

在黄浦江畔,“黄浦·我来赛”黄浦区元旦迎新活动在黄浦滨江举行。活动分为6公里健康跑和3公里亲子欢乐跑两个组别,不计时不竞速。选手们装扮各异,奔跑中伴随着络绎不绝的欢笑声、呐喊声、加油声,汇聚成欢乐的音符,传递着大家兴奋、快乐的感受。

## 日本足球联赛 考虑同步欧洲时间

日本媒体1日报道,日本足球职业联赛(J联赛)正在考虑采用欧洲赛季时间,即从目前的春季开始秋季结束,改到秋季开始春季结束。

日本共同社援引内部人士的话说,由于亚洲冠军联赛的新赛季开始时间正式改到2023年9月,J联赛将与日本足协加快磋商,研究J联赛改制问题。报道称,J联赛同步欧洲赛季时间,将有助于日本球员转会海外,也有助于海外球员到日本踢球。

不过,考虑到日本各地气候条件的差异,J联赛改制会带来很多难以解决的问题。如果比赛在冬天举行,很多赛场都会被大雪覆盖,直接影响比赛的举行和上座率。

J联赛现在的赛季揭幕时间是每年2月底或3月初,结束时间是11月底或12月初。2022年,日本职业球员协会曾做过一项有关赛季时间更改的调查,结果显示来自雪乡俱乐部的球员都反对改制。

NBA

## 步行者击沉快船 东契奇狂轰51分

NBA常规赛昨日展开多场较量,印第安纳步行者凭借哈利伯顿关键时刻的罚球,以131:130险胜洛杉矶快船,达拉斯独行侠以126:125险胜圣安东尼奥马刺,迎来6连胜。

快船首节进攻不在状态,步行者则多点开花,迅速建立起两位数领先优势。随后两节,快船“双星”乔治和伦纳德站出来率队追分,不过步行者进攻势头不减,双方展开拉锯战。末节关键时刻,哈利伯顿连续突破得分,帮助步行者最终锁定胜利。

在和马刺队的较量中,东契奇29投18中砍下51分。最终独行侠力克马刺,迎来6连胜。

本文文图据新华社